Ahoj táborníku,
možná si myslíš, že na přemýšlení o létě je ještě brzy, ale přestože do léta zbývá ještě půl roku, my už zase makáme na tom, aby byl tábor v Boněticích ještě o kousek lepší než loni.

Nejspíš tě zajímá, jaké téma nás letos čeká! Přímo u našeho tábora v Bonětickém lese se objevila podivná brána vedoucí do neprozkoumaných pohádkových světů. Z té k nám do naší krásné krajiny začalo pronikat temné a nepředvídatelné zlo, které nám zde působí neplechu. Proto potřebujeme na pomoc odvážné táborníky, kteří se k nám v boji s nepřítelem přidají a spolu s některými známými pohádkovými bytostmi osvobodí náš svět od všeho zlého. Na to vše a spoustu dalších překvapení se můžeš těšit v letošním tématu Bylo nebylo v Boněticích.  

I v létě 2019 se bude tábor konat ve dvou turnusech: 
I. od soboty 27.7. do neděle 4. 8.
II. od soboty 10. 8. do neděle 18. 8.
Každý rok jste měli možnost výběru, zda své ratolesti zakoupíte táborové tričko. Letošní rok tuto možnost však mít nebudete. Cena táboru je 4190,- a je v ní opět zahrnuto tričko pro každého – žádné z dětí pak alespoň nebude smutné, že tričko nemá.
Co se příjezdu a odjezdu týče, ideální čas je mezi devátou a desátou! hodinou dopolední (rodiče, prosíme Vás, nejezděte dřív – dejte nám také šanci se ráno na děti nachystat, děkujeme). Ani letos NEBUDE zajištěna autobusová doprava. Ale věříme, že ti z vás, kteří budou mít místo v autě anebo naopak nebudou mít odvoz, se domluví na našich FB stránkách (Dětský tábor Bonětice s. r. o.) a domluví se na hromadném odvozu.

Už teď víš, že rozhodně pojedeš? Mrkni na co se můžeš těšit:

· celotáborová hra
· doprovodné programy (vodní skútr, lanové centrum, lodičky)
· speciální vystoupení (hasičský záchranný sbor, policie, paintball, čtyřkolky…)

· svůj oddíl bude mít také náš kapelník Dominik Smutný 😉 
· koncerty tvých oblíbených kapel (Miro Šmajda, Y?, Ádýs)

· maškarní karneval (nezapomeň si vymyslet originální masku!) a další večery
· denní kroužky (tradiční tvořivý, koňský, taneční, sportovní, sebeobrany atp.)

· dopolední projížďky na koních a zábavné oddílové hry
· a samozřejmě vaše nejoblíbenější DISKOTÉKY
A kdo všechno pro tebe tenhle program připravuje? Je nás moc: vedoucí, praktikanti, šamanky, koňařky, kameramani a IT podpora, kuchaři a také ten, bez koho by tu nikdo z nás nebyl – náš Boťásek. 

Tak co, už se taky nemůžeš dočkat? Přihlašovat můžete své děti již během ledna na webových stránkách tábora, kde najdeš i potřebné informace. Kdyby bylo něco nejasného, stačí napsat email na taborbonetice@seznam.cz . Už se na tebe těšíme!

                                                                                                                 Tvůj tým Bonětice
